

Základní údaje o studentovi

Fakulta: FIT

Obor studia: Znalostní inženýrství

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: Bc

Zahraniční škola

Země: Singapur

Název zahraniční školy: Nanyang Technological University

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: School of Computer Science and Engineering

Jméno koordinátora zahraniční školy:

E-mail koordinátora zahraniční školy: GEM-Trailblazer@ntu.edu.sg

Web zahraniční školy pro výměnné studenty:

<https://venus2.wis.ntu.edu.sg/GEMT/Student/StudentLogin.aspx>

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2023/2024

Začátek pobytu: 7. 8. 2023

Konec pobytu: 8. 12. 2023

Délka pobytu v měsících: 4

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?: Web FITu před začátkem studia

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uveďte odkaz na web)?: https://wis.ntu.edu.sg/webexe/owa/aus_subj_cont.main

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?:

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?:

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? :

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? : Žádné

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?: LOA, potvrzení o pojištění, potvrzení o zápisu do příštího semestru, finanční dohoda, studijní plán

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup): žádá se o student pass, je nutné předem nahrát osobní údaje online a pak dokončit formality v daný čas na kampusu nebo na úřadě. Doporučuje se nahrát dokumenty nejdříve pár týdnů před příjezdem, od doby schválení máte 3 měsíce na dokončení formalit

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).: axa-assistance, 6300 Kč, pojištění na studium v zahraničí, NTU má i povinné pojištění za přibližně 200SGD/semestr

Potřeboval/a jste nějaké očkování?: 2x dávky proti covidu, další očkování můžou být užitečné na cesty v okolních zemích

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. : např. Kiwi.com, doporučuji přiletět dopoledne v pracovní den pokud chcete stejný den přespat na koleji

Procedura na hranicích - co mít u sebe? : Pas, IPA, příjezdový formulář

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.: Zelenou linkou přímo na Boon Lay a pak autobusem na kampus (ca 1,5 hodiny cesty), na kolej vás pustí jen v úředních hodinách v pracovní dny, jinak je nutné přenocovat jinde.

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán?: Ano

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.): Max 6 předmětu nebo 20 AU, předměty se dají změnit v prvním týdnu ale měli byste je mít předem schválené

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?: Music Fundamentals a jiné volitelné předměty z NIE (pedagogická fakulta spojená s NTU)

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? : Ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.: NTU má víc praxe a práce na projektech ve skupinách

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?: Vyvaroval bych se Bc. předmětům z computer science fakulty, hlavně těm povinným. Měl jsem předmět Calculus III z matematické fakulty, obsahem celkem dobrý předmět, v porovnání s ČVUT je mnohem lehčí prospět.

Kvalita a výběr humanitních a obecně ne-technických předmětů je lepší než ČVUT, např. jazykové kurzy, commodities trading z school of business nebo umělecké a pedagogické předměty z NIE. Tyto předměty byli nejtěžší a měli pro mě zdaleka největší přínos.

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?): Vše přidělené online, v jednom předmětu jsem dostal fyzickou učebnici

Jaká je vybavenost kampusu?: Velice dobrá, je tam vše co byste mohli chtít pro všední život (obchod, restaurace, posilovny, bazén, koleje atd..).

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?: Všechno se dá sehnat docela lehce, dva týdny mi nefungoval notebook takže jsem celkem bez problému pracoval jen v knihovně.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?: Ano, přibližně každý druhý-třetí týden se pořádá nějaká akce pro výměnné studenty.

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?: Bylo možné se spojit ve společné Telegram skupiny do které byly všichni zváni.

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? : Kolej na kampusu

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. : přibližně 6000kč

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu) :

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? : Několik měsíců předem, vše je popsáno v portálu pro výměnné studenty

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? : Spousta menz na kampusu

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) : obecně trochu dražší ale ceny jídel na kampusu jsou levnější

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny):

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?:

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?: ne

Pracoval/a jste během studia?: ne

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?: potřebujete žádat o pracovní vízum

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost):. : zapojení se do volnočasových klubů na kampusu

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? : Stipendium a vlastní úspory

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? : přibližně 27000kč

a) z toho stravování: 7000kč

b) z toho ubytování: 6500kč

c) z toho na cestování a volný čas: zbytek

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %): 60%

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? : většinu až měsíc po příjezdu

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) : Doporučuji si zařídit účet v Singapuru aby jste mohli používat mobilní platby, jinak můžete vybírat hotovost v UOB bankomatech pomocí karet jako revolut bez poplatku

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? : Ano

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? : 26

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? : 26

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)? : volitelné a povinně volitelné

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?: Ano

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?:

U volitelných předmětů obvykle nejsou problémy, pro povinně volitelný jsem musel dodat sylabus

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?: Transkript, potvrzení doby studia, potvrzení uznání studia z FITu, zprávu z pobytu

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu: Široká nabídka relativně kvalitních mimoroborových předmětů.

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu: Navázal jsem spoustu zajímavých kontaktů z různých koutů světa a částečně pochopil různorodost kultury a lidí v jihovýchodní Asii.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou: Dobré

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole): B

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?: Ano rád bych se zase vrátil do Asie

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?: Rozdíly mezi Evropou a Asií

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? : Ne

Odkaz na fotogalerii, blog apod.: <https://www.instagram.com/danielssonfilip/>